

美媒称 白宫酝酿3万亿美元一揽子经济刺激计划

新华社华盛顿3月22日电(记者许缘 高攀)据多家美国媒体22日报道,白宫官员正在酝酿一项总额3万亿美元的一揽子经济刺激计划。

据美媒援引知情人士的话报道,一揽子

经济计划或由两部分构成。第一部分聚焦基础设施建设,为促进制造业、应对气候变化、建设宽带及5G网络和更新交通基础设施等提供资金。第二部分涉及全民学前教育、免费社区大学、儿童税收抵免、为中低

收入家庭参加医疗保险提供补贴等内容。该计划提交国会之前需得到美国总统拜登首肯。据悉,拜登或于本周听取相关简报。

截至目前,白宫方面拒绝透露计划细

节。白宫新闻秘书普萨基当天回应外界关切时说,白宫本周内不会公布最终方案,拜登及其团队正在考虑一系列可能的政策选项,为美国家庭提供资金并对美国税收制度进行改革。

美国科罗拉多州一超市发生大规模枪击案 包括一名警察在内的10人丧生

美国警方22日说,科罗拉多州博尔德市一家超市当天下午发生大规模枪击事件,造成包括一名警察在内的10人死亡,一名嫌犯被抓获。



3月22日,警察在科罗拉多州博尔德市发生枪击事件的超市附近工作。新华社/路透

多人倒地

该超市当天下午3时左右遭枪手袭击,警方接到报警后立即赶往事发现场。特别武器和战术处也派人抵达现场。

执法人员一度借助扩音器向嫌疑人喊话,大楼被包围,“你必须投降”。

社交媒体流传的视频画面显示,超市内有一人倒在地上,另有两人倒在超市停车场。视频开始的时候传来几声枪响。

目击者迪安·席勒告诉美联社,他刚离开超市就听到多声枪响,看到3人倒在地面上,“不知道他们是否还有呼吸”。

躲过一劫的莎拉·穆恩沙多告诉《丹佛邮报》,她和儿子刚买完草莓就听到两声枪响,他们随后逃走,在停车场看到一人具尸体。

当地媒体早些时候报道,事件造成至少6人死亡。警方随后通报,10人丧生,包括一名警察;仅嫌疑人一人受伤,已经落网。

博尔德市警察局长玛丽斯·赫罗尔德说,殉职的警察名为埃里克·塔利,今年51岁。

动机不明

警方22日晚些时候召开记者会,通报这次枪击事件。不过,警方没有披露嫌疑人的身份信息和更多案件细节。

当地电视台播放的画面显示,一名身穿三角短裤、赤裸上身、留着胡子的中年

男子被铐上手铐带出超市,随后被安置在担架上、抬上救护车。警方没有说明那名男子是否是嫌疑人。

除了警方,联邦调查局及酒精、烟草、火器和爆炸物管理局同样介入调查。

博尔德县地方检察官迈克尔·多尔蒂说,调查人员已经着手整理证据、向目击

者问话,暂时无法确定嫌疑人的作案动机。他说,司法部门将为受害者伸张正义。

科罗拉多州州长贾里德·波利斯在社交媒体写道,这起事件“令人心碎”。

“悲剧和噩梦”

有媒体报道说,枪手身穿战术装备,使用了可能是AR-15步枪一类的武器朝超市内的购物者射击。

当地官员将这起事件称为“悲剧和噩梦”,表示将进行彻底调查。白宫发言人珍·普萨基说,总统约瑟夫·拜登已经听取事件简报。

科罗拉多州曾发生多起严重枪击事件。2012年7月20日,一名男子在该州奥罗拉市一家电影院首映影片《蝙蝠侠:黑暗骑士崛起》时持枪对观众扫射,造成12人死亡,58人受伤。

美联社报道,这一事件是美国今年第七起大规模枪击致死事件。佐治亚州亚特兰大地区本月16日发生连环枪击,包括6名亚裔女性在内的8人死亡。

(综合新华社3月23日电)

槿惠没有在限定日期内缴纳罚金,检方因而在2月下旬没收了她位于首尔南部的住宅。

据韩联社报道,早在2018年,首尔一家法院批准冻结朴槿惠的资产,包括这处当时估价28亿韩元(1615万元人民币)的住宅,以及合计30亿韩元(1730万元人民币)的银行存款和支票。检方人员披露,截至3月16日,检方已经没收朴槿惠26亿韩元(1500万元人民币)资产,并委托韩国资产管理公司拍卖朴槿惠住宅。

杨舒怡(新华社专特稿)

蒙古国首位进入太空宇航员 获颁国家最高荣誉勋章

新华社乌兰巴托3月22日电

(记者阿斯钢 苏力雅)蒙古国总统巴特图勒嘎22日签署命令,授予该国首位进入太空的宇航员乌格德尔德米德·古尔拉格查国家最高荣誉勋章——成吉思汗勋章。

巴特图勒嘎在命令中说,值此纪念蒙古国公民首次太空飞行40周年之际,特向古尔拉格查颁发国家最高荣誉勋章——成吉思汗勋章,以表彰他在激发全国人民的爱国热情等方

面作出的贡献。

1981年3月22日,古尔拉格查和苏联宇航员尼别利科夫乘坐宇宙飞船从哈萨克斯坦拜科努尔航天发射场升空,前往苏联“礼炮6”号太空站开展科学实验。在太空逗留近8天后,古尔拉格查顺利返回地球。

古尔拉格查是蒙古国首位进入太空的宇航员。他曾于2000年至2004年任蒙古国国防部长。

尼日尔西部多个村庄遇袭致137人死亡

据新华社达喀尔3月22日电

(记者邢建桥 郑扬子)尼日尔消息:尼日尔政府22日晚发表公报说,一伙武装分子21日对该国西部多个村庄发动袭击,造成137人死亡。

尼政府发言人扎卡里亚·阿卜杜勒-拉赫曼在公报中说,这伙武装分子对塔瓦大区蒂利亚地区的多个村庄发动袭击,造成137名平民死亡,

另有多人受伤。

阿卜杜勒-拉赫曼说,有关部门已追捕在逃武装分子。他同时宣布,尼日尔政府已决定从23日起进入为期3天的全国哀悼期。

尼日尔西部与马里接壤。近年来,与极端组织“伊斯兰国”有关联的极端组织、恐怖组织频繁在这一地区发动袭击,造成大量人员伤亡。

值班主任:陈彬 主编:陈奕霖 美编:张昕

海南工行携手洋浦管委会及洋浦国际举办金融服务对接会 深化政银企金融合作 助力海南自贸港建设

筑梦先行区



海南工行行长胡晔在会上发言。

2021年3月23日,海南工行携手洋浦管委会、洋浦国际举办了“自贸赢未来、金融伴成长”洋浦产业发展金融服务对接会,吸引了来自全国各地企业代表参与。洋浦经济开发区工委书记周军平、中国人民银行海口中心支行行长方昕、洋浦国际投资咨询有限公司董事长兼总裁武川、中国工商银行海南省分行行长胡晔及总行、上海分行专家团队出席了此次会议。

此次金融服务对接会,旨在向企业提供更丰富的金融资源、更专业的金融服务、更全面的企业成长策划,是工商银行为了全面落实党中央、国务院关于支持海南建设自由贸易港,以及海南省委省政府创一流营商环境部署要求,更好地支持和服务海南自贸港建设的又一

重要举措。

会上,洋浦管委会、洋浦国际、洋浦经济开发区部分企业与海南工行签署了合作协议。来自洋浦国际、人行海口中心支行、外汇管理局海南省分局、工商银行总行及上海跨境业务中心的领导和专家对洋浦的招商引资环境、自贸港金融支持政策、工商银行全球金融服务方案作了宣讲。

洋浦工委相关负责人表示,工商银行作为最早一批进驻洋浦的金融机构,始终是洋浦肝胆相照的伙伴。“十四五”是洋浦建设自贸港先行区示范区的关键时期,迫切需要金融的加持和赋能。洋浦工委、管委会将积极发挥“店小二”精神,强化金融生态建设,为产业与金融对接创造更好条件,巩固政银企合作

良好局面,共创自贸港建设新佳绩。

方昕表示,作为国有大行,工商银行在人民币国际化上发挥了领先作用,此次金融对接会将加强政策传导、产品对接、精准服务企业具有重要意义,充分体现了金融部门下园区、下基层、主动作为的使命担当。下一步,人民银行、外汇管理局将协同其他金融管理部门,按照党中央和国务院的统一部署,以更高的历史站位、更宽阔的全球视野和更长远的战略规划,扎实做好金融支持海南改革开放各项工作。

胡晔表示,海南工行始终以服务实体经济为己任,将以此次签约为契机,进一步深化与洋浦管委会、洋浦国际的合作,依托工商银行全球化、综合化服务优势,强化境内外联动和金融创新,提供全方位、最优质、更高效的本外币一体化金融服务,全力助推洋浦开发区高质量发展。

据悉,截至2020年底,海南工行资产总额达到1469亿元,本外币各项存款1451亿元,各项贷款979亿元。近3年累计投放贷款近千亿元,有力地支持了海南自贸港重点项目建设。其中累计向洋浦经济开发区投放信贷资金超百亿元,重点支持了石化、航运、高制造业等行业,并向区内超过80%的企业提供了本外币一体化金融服务。下一步,海南工行将以共同发展和长期合作为目标,携手洋浦管委会、洋浦国际、园区企业及社会各方,互惠共赢,为洋浦开发区建设与发展添砖加瓦。

(本文版图由海南工行提供)

广告·热线:66810888

通知

承租人:许如意,2020.6.20—2021.6.20一年期合同,租用海钢大酒店301、302、412客房,租金按月支付,从2020.12.20起拖欠租金,我司多次与你联系无果。逾期后押金抵扣2021.1.20一个月房租。登报三日内与我司联系否则清空处理,物件不做任何赔偿。

联系方式:0898-68923036 戎先生

海南博亚酒店会展管理有限公司
2021年3月23日

文昌市自然资源和规划局

关于浩创·明月商业广场项目修建性详细规划及建筑设计规划方案批前公示

浩创·明月商业广场项目位于文昌市月亮湾北部起步区地段,建设单位为海南浩创锦盛置业有限公司,项目总用地面积56005.09平方米(折合84亩),属《月亮湾北部起步区详细规划》范围内。浩创·明月商业广场修建性详细规划经第4次文昌市城市规划委员会办公室会议审议通过,经济技术指标为:总用地面积56005.09平方米,总建筑面积87631.96平方米,其中地上总建筑面积69315.11平方米,地下建筑面积18316.85平方米,地上计容建筑面积67206.11平方米,容积率1.2,建筑密度37.49%,绿地率30.01%,建筑高度12层(44.5米)。总停车位694辆。根据文昌市住房和城乡建设局《关于浩创·明月商业广场项目底层建筑风貌的意见》和《关于印发<文昌市装配式建筑面积奖励实施细则>的通知》(文府办规[2020]69号),装配式补偿建筑面积为2016.18平方米。为广泛征求规划地段内利害关系人的意见和建议,现按程序进行

海南长江拍卖有限公司拍卖公告

受委托,定于2021年3月31日10时在中拍平台(<https://paimai.ca123.org.cn>)上公开拍卖:1、二手手机2部(保证金1000元通拍);2、二手汽车2辆(品牌:东风日产、马自达,保证金20000元/辆)。有意竞买者,须于2021年3月30日17时前缴纳竞买保证金,在中拍平台按要求进行注册并认真阅读《竞买须知》后报名参拍。

保证金账户户名:海南长江拍卖有限公司;开户行:工行海南分行

金贸支行;账号:2201020909200138473

咨询报名电话:0898-31982239 18876032559 13807593991

公司地址:海口市国贸大道申亚大厦2003室

详细内容可关注“海南长江拍卖有限公司”微信公众号并进入→下方中央“罚没黑财”→点击可选分项→进入分项标的介绍→拉到底部点击“阅读原文”→进入中拍平台电子竞价页面;也可直接打开中拍平台页面,地区选择“海南”并进入查看。

拍卖信息:阔叶黄檀(黑酸枝)家具一批即将拍卖,品相好,价格优。有意竞买者可进入我司公众号查看详情。

文昌市自然资源和规划局
2021年3月24日

海南日报读者俱乐部联合爱·自然·生命力推出 父母课公益讲座

导师:许宏楠

爱·自然·生命力体系中级导师
青少年自我管理训练师
丽水市家庭教育学会讲师
国家二级绘画心理分析师



主题:父母语言的力量

时间:2021年3月31日 9:30-11:30 15:00-17:00
地点:海南日报社红楼
费用:凭当日《南国都市报》免费参加。



爱·自然·生命力体系——目前国内一套先进的以提升人的幸福力为目的教育理念体系,是中华传统文化智慧,现代心理学、与现代生活相结合的体系;在过去的9年来,爱·自然·生命力直接影响了超过300万家庭建立良好家风,提升幸福感,获得良好的社会口碑和认可。

咨询电话
15208989852



报名请扫码